ALLEGATO 1

VALORE AREE EDIFICABILI REGOLAMENTO URBANISTICO D'AREA

Cu - aml - am2
ANNO 2011
identificazione | = o 2 VALORE
SUDDIVISIONE catastale | 22| 2 | ¢ z| - 5§ AREA
o ] 5]
DEL TERRITORIO . = 5 5 £l g El%|r|n 2 5
COME DA RUA = 3 ZE|E|E|C| ™ = Elema| O
ﬁ = 2| 3 o = alloggio
A&
Cu 7 - completamento urbano 208 - 282 - 483 - 3 345 1 2.800
69 18%| 6% | 2| 1,00 | 301,94
Pantalla asa-485 | 38 3 1105 1500 ° 70" ’
Cu 9 - completamento urbano 3 345 1 2.800
47 198 18%| 6% |2| 1,00 | 371,5
Tufaia 486 3 105 1500 "7 0" 371,53
Cu 10 - completamento urbano 3 345 | 2.800
47 190 18%| 6% | 2| 1,00 | 663,83
Tufaia 272 3105 1500 " 0" ’
Cu 1.1-c0mpletamentourbano 47 117 - 296 225 3 345 | 2.800 18% 6% 2| 1,00 802,50
Tufaia 3 | 105 | 1.500
Cu 12 - completamento urbano 3 345 | 2.800
47 67 22 18%| 6% | 2| 1,00 | 560,75
Z |Tufaia 3 3105 1500 "7 0" ’
& -
=) Cu 1’:3 completamento urbano 47 193 447 3 345 | 2.800 18% 6% 2| 1,00 | 403,94
; Tufaia 3 | 105 | 1.500
= |Cu 14 - completamento urbano 112-810-811 - 3 345 | 2.800
47 1 6% 2| 1,00 | 592,01
| Tufaia 812 305 3 105 1.s00 8% 0% o
Cu 1.5 - completamento urbano 47 476 367 3 345 | 2.800 18% 6% 2| 1,00 | 492,00
Tufaia 3 | 105 | 1.500
Cu 1.6-c0mpletamento urbano 47 238 - 1048 470 3 345 | 2.800 18% 6% 2| 1,00 | 384,18
Tufaia 3 | 105 | 1.500
1 115 | 2.800
- izioni i 18% | 6% | 2| 1,00 60.188
aml - addizioni volumetriche 35 [1.500 o | 6%
1 115 | 2.800
- i i 18% | 6% | 2| 1,00 60.188
am?2 - rialzamento in sagoma 35 [1.500 | 6%
1 115 |2.700
- 54 112 494 18%| 6% | 2| 1,00 | 114,68
Cu 2 - completamento urbano L35 11.200 | 6% R
1 115 |2.700
- 54 112 494 18%| 6% | 2| 1,00 | 114,68
8 Cu 3 - completamento urbano 1735 [1.200 0| 0% ,
) 3 345 | 2.700
- 64 123 557 18%| 6% | 2| 1,00 | 305,13
% Cu 4 - completamento urbano 31105 | 1.200 0| 6% ,
) 47 -125- 168 - 3 345 12.700
- 54 1 211 21,7
Cu 5 - completamento urbano 169 528 3 1105 [1.200 8% | 6% ,00 | 321,76
1 115 |2.700
-ri i 18% | 6% | 2| 1,00 56.652
am?2 - rialzamento in sagoma 35 [1.200 | 6%
o Cu6.- completamento urbano 34 354 774 2 230 | 2.700 18% 6% 2| 1,00 | 146,39
E = (Lumiere 2 | 70 | 1.200
—
= § Cu 1 - completamento urbano 20 | 166-168-219 | 2.530 3 345 | 3.100 18% 6% 2| 1,00 7594
% S | Campalto/Palmentello 3 | 105 1.200
o < 1 115 | 2.700
© - i i " 18%| 6% | 2| 1,00 56.652
am?2 - rialzamento in sagoma 35 [1.200 | 6%




